



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE PRO-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 30/2020-PROEN/IFRN
PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE**

– 1º SEMESTRE DE 2021 –

No item 13.2, onde se lia:

Digitar as médias de Língua Portuguesa e Matemática obtidas no 7º e 8º anos do Ensino Fundamental, conforme o histórico escolar;

Leia-se:

Digitar as médias de Língua Portuguesa e Matemática obtidas no último ano do Ensino Médio, conforme o histórico escolar;

No item 34, linhas g e h, onde se lia:

- g) Certificado de conclusão do Ensino Fundamental e histórico escolar (cópia acompanhada do original);
- h) Parecer de equivalência de estudos da Secretaria Estadual de Educação, para os aprovados que realizaram estudos equivalentes ao Ensino Fundamental, no todo ou em parte, no exterior;

Leia-se:

- g) Certificado de conclusão do Ensino Médio e histórico escolar (cópia acompanhada do original); (alteração dada pela retificação 01)
- h) Parecer de equivalência de estudos da Secretaria Estadual de Educação, para os aprovados que realizaram estudos equivalentes ao Ensino Médio, no todo ou em parte, no exterior; (alteração dada pela retificação 01)

No ANEXO I, onde se lia:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS POR CAMPUS/CURSO/TURNO

CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE														
CAMPUS	DIRETORIA	CURSO	TURNO	VAGAS										
				Ampla Concorrência		L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	TOTAL
				Geral	Pessoa com deficiência (L15)									
Apodi	Diretoria Acadêmica	Agropecuária (Resolução nº 40/2014 – CONSUP)	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Ipanguaçu	Diretoria Acadêmica	Meio Ambiente (Resolução nº 41/2011 – CONSUP)	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Lajes	Diretoria Acadêmica	Administração (Resolução nº 38/2012 – CONSUP)	Matutino	16	2	2	5	2	5	1	1	1	1	36
Macau	Diretoria Acadêmica	Recursos Pesqueiros (Resolução nº 38/2012 – CONSUP)	Noturno	16	2	2	5	2	5	1	1	1	1	36
Parelhas	Diretoria Acadêmica	Informática (Resolução nº 38/2012 – CONSUP)	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Mineração (Resolução nº 42/2011 – CONSUP)	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Parnamirim	Diretoria Acadêmica	Mecatrônica (Resolução nº 23/2014 – CONSUP)	Noturno	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Rede de computadores (Resolução nº 38/2012 – CONSUP)	Noturno	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Santa Cruz	Diretoria Acadêmica	Refrigeração e climatização (Resolução nº 47/2011 – CONSUP)	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
São Paulo do Potengi		Meio Ambiente (Resolução nº 41/2011 – CONSUP)	Noturno	16	2	2	5	2	5	1	1	1	1	36
TOTAL DE VAGAS				174	20	27	50	27	50	10	10	10	10	388

Leia-se:

CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE														
CAMPUS	DIRETORIA	CURSO	TURN O	VAGAS										
				Ampla Concorrência		L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	TOTAL
				Geral	Pessoa com deficiência (L15)									
Apodi	Diretoria Acadêmica	Agropecuária (Resolução nº 40/2014 – CONSUP)	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Ipanguaçu	Diretoria Acadêmica	Meio Ambiente (Resolução nº 41/2011 – CONSUP)	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Lajes	Diretoria Acadêmica	Administração (Resolução nº 38/2012 – CONSUP)	Matutino	16	2	2	5	2	5	1	1	1	1	36
Macau	Diretoria Acadêmica	Recursos Pesqueiros (Resolução nº 38/2012 – CONSUP)	Noturno	16	2	2	5	2	5	1	1	1	1	36
Mossoró	Diretoria Acadêmica	Edificações (Resolução nº 29/2011 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Eletrotécnica (Resolução nº 31/2011 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Informática (Resolução nº 38/2012 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Noturno	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Mecânica (Resolução nº 38/2012 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Natal – Central	DIACIN – Diretoria Acadêmica de Indústria	Eletrotécnica (Resolução nº 31/2011 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Mecânica (Resolução nº 38/2012 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Petróleo e gás (Resolução nº 38/2012 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Natal - Central	DIACON – Diretoria Acadêmica de Construção Civil	Edificações (Resolução nº 29/2011 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Edificações (Resolução nº 29/2011 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Noturno	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Estradas (Resolução nº 10/2011 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40

	DIAREN - Diretoria Acadêmica de Recursos Naturais	Geologia (Resolução nº 38/2012 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Mineração (Resolução nº 42/2011 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Segurança do trabalho (Resolução nº 49/2011 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Segurança do trabalho (Resolução nº 42/2011 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Noturno	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Natal – Cidade Alta	Diretoria Acadêmica	Eventos (Resolução nº 27/2013 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Guia de Turismo (Resolução nº 38/2012 – CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Noturno	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Natal - Zona Norte	Diretoria Acadêmica	Manutenção e Suporte em Informática (Resolução Nº 38/2012-CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Nova Cruz	Diretoria Acadêmica	Administração (Resolução Nº 38/2012-CONSUP) <i>(Alteração dada pela retificação 01)</i>	Noturno	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Parelhas	Diretoria Acadêmica	Informática (Resolução nº 38/2012 – CONSUP)	Matutino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Mineração (Resolução nº 42/2011 – CONSUP)	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Parnamirim	Diretoria Acadêmica	Mecatrônica (Resolução nº 23/2014 – CONSUP)	Noturno	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
		Rede de computadores (Resolução nº 38/2012 – CONSUP)	Noturno	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
Santa Cruz	Diretoria Acadêmica	Refrigeração e climatização (Resolução nº 47/2011 – CONSUP)	Vespertino	18	2	3	5	3	5	1	1	1	1	40
São Paulo do Potengi		Meio Ambiente (Resolução nº 41/2011 – CONSUP)	Noturno	16	2	2	5	2	5	1	1	1	1	36
TOTAL DE VAGAS				498	56	81	140	81	140	28	28	28	28	1108

No ANEXO III, onde se lia:

ANEXO III – DECLARAÇÃO ESCOLAR SOBRE AS NOTAS DO CANDIDATO

	Língua Portuguesa/Português	Matemática
7º ano do Ensino Fundamental		
8º ano do Ensino Fundamental		

Leia-se:

ANEXO III – DECLARAÇÃO ESCOLAR SOBRE AS NOTAS DO CANDIDATO

	Língua Portuguesa/Português	Matemática
Nota do último ano do Ensino Médio		

Natal/RN, 14 de dezembro de 2020.

Úrsula Lima Brugge
Coordenadora de Acesso Discente